

## TJ Sokol Postupice „B“ – TJ Sokol Přestavky „B“

neděle 27.8.2017 v 15:00 hodin

### IV. třída – skupina B

2:6 (1:2)

Zdravím vás v nové sezoně 2017/2018. Jak je již tradicí B mužstva, zahájili jsme sezonu hned ostrým zápasem bez jakéhokoliv tréninku či přátelského zápasu a tím pádem panovali značné obavy. Nástup do zápasu jsme měli velice dobrý a hosty jsme jasně přehrávali. Již ve třetí minutě se Zdeněk Janů řítíl sám na brankáře a bohužel neproměnil. Měli jsme ještě pár dobrých příležitostí, které se nedotáhli do konce. V 17. minutě se prosadil Zdeněk Janů po zpětné přihrávce od Radka Kocourka a vedli jsme 1:0. V 25. minutě měl dobrou příležitost Petr Bervida, ale hostující brankář reflexivně vykopl z brány. V této fázi hry proběhlo přeskupení v našich zadních řadách, které se projevilo jako nešťastné. Hosté rychle využili naší dezorientace a zasadili nám dva rychlé direkty a to v 38. - 42. minutě. 1:2. Začátek druhého poločasu nás ještě zastihl v útlumu a naštěstí hosté toho nedokázali využít. Postupně jsme se opět začali prosazovat a dostali jsme výhodu pokutového kopu po stažení Zdeňka Konšela ve vápně. Pokutový kop s přehledem proměnil Petr Bervida a srovnal na 2:2. Vypadalo to, že přidáme druhý gól, ale k naší smůle Standa Šetek vyrobil obrovskou hrubku na našem velkém vápně a hostujícímu útočníkovi dal gólovou příležitost na zlatém podnose, který ji využil a zvýšil na 2:3 v 65. minutě. Hosté neotáleli a do dvou minut naši laxnost potrestali znova a své vedení navýšili na 2:4. Zbývalo ještě přes dvacet minut zápasu, a tak se s tím dalo ještě něco dělat. Jenže to by naši útočníci museli proměňovat brankové příležitosti. Bylo vidět, že to byl pro mnohé z nás vůbec první kontakt z balonem po dvou měsících. Na konci zápasu nám již došli síly a hosté nám dali ještě dvě branky a konečné skóre se zastavilo na 2:6 pro hosty. Byla to škoda, výsledek neodpovídá předvedené hře a doufejme, že již další zápas bude pro nás veselejší. Hrajeme doma v neděli 3. září od 15:00 s SK Přestavky od Sedlce Prčice

Branky domácí: Janů Zdeněk, Bervida Petr

Branky hosté: Pohunek Dominik 2, Pfeffer Petr, Mikulanda Jan, Šturc Daniel, Braný David

Rozhodčí: Šíma Michal Kotek Vítězslav, asistenti Jurníček Pavel (N), Vonášek Miloslav (N)

Sestava domácích: Šťastný Martin - Tůma Petr, Šetek Stanislav, Klápa Jan, Bervida Petr - Tůma Josef, Vesecký Aleš, Konšel Zdeněk (K), Zahradníček Jan - Janů Zdeněk, Kocourek Radek - na střídání Zvíhal Jan, Jíša Petr - vedoucí mužstva Kubásek Vratislav - trenér Šetek Stanislav

Sestava hostí: Toman Jakub - Pfeffer Petr, Draždík Jiří, Seidl Miroslav, Velebil Marek - Mikulanda Jan, Braný David, Moravec Robert, Šturc Daniel - Novotný Josef, Mikulanda Martin (K) - na střídání Pohunek Dominik, Vašák Ondřej, Draždík Zdeněk, Pantoflíček Jiří, Rada Tomáš, Bursík Aleš - vedoucí mužstva (trenér) Pantoflíček Jiří

Počet diváků: 26